

Радиоэфир 21.11.2022 г.

1. Музыкальная заставка № 1 «Школьное радио»

I БЛОК (организационный)

Ведущий: Доброе утро, школа! Сегодня 21 ноября. И, как всегда, по понедельникам с вами школьное радио.

Ведущий: Внимание! Готовность № 1

Ведущий: Право поднять флаг Российской Федерации на этой неделе предоставляется ученику 7 класса, Храмову Н.. Принимая участия в окружном этапе Всероссийской олимпиады школьников по физической культуре, Николай показал один из лучших результатов.

Ведущий: На церемонии поднятия флага присутствуют ученики 3 и 9 классов, участники окружного этапа Всероссийской олимпиады школьников по литературе и английскому языку, Назаров С. и Гарбузов Д., а также Председатель Совета Старшекласников, Айвазян В..

Ведущий: Внимание! Для поднятия флага Российской Федерации всем встать, смирно!

2. Музыкальная заставка №2 «Служить России суждено тебе и мне...»

3. Гимн РФ (укороченная версия)

II БЛОК (новостной)

Ведущий: Радиolineйка объявляется открытой. Перейдём к событиям прошлой недели:

Ведущий: 13 ноября учащиеся 9 класса смотрели спектакль "Завтра была война" по произведению Бориса Васильева в Самарском академическом театре драмы имени Максима Горького.

Ведущий: 15 и 18 ноября ученики нашей школы принимали участие в окружном этапе Всероссийской олимпиады школьников по литературе и английскому языку.

Ведущий: 15 ноября учащиеся 7 и 8 классов посмотрели спектакль "Недоросль" по произведению Дениса Фонвизина. Спектакль состоялся в Доме Культуры городского округа Кинель и был представлен артистами камерной сцены Самарского академического театра имени М. Горького.

Ведущий: 18 ноября на базе ГБОУ СОШ №7 городского округа Кинель состоялись творческие сборы активистов ученического самоуправления по программе «За ученические советы». Команда нашей школы также принимала участие в сборах. Председатель Совета Старшекласников нашей школы, Айвазян В., был отмечен Благодарственным письмом Центра Социализации молодежи г. Самары за активное участие в мероприятии. (Аплодисменты)

Ведущий: В этот же день в Сельском Доме Культуры состоялось открытие выставки работ краеведческой фотоэкспедиции «Самарская волна». В этом мероприятии принимали участие и учащиеся нашей школы, кто-то в роли артистов, а кто-то в роли зрителя.

Ведущий: Участники проекта «Киноуроки в школе», ученики 1 и 4 классов, посмотрев киноурок «Чистодей», стали инициаторами новой социальной

практики «Наша помощь близким и родным». Через неделю мы расскажем о том, какая социальная практика была организована ученика 2 класса.

III БЛОК (о дежурстве)

Ведущий: На прошедшей неделе дежурили 4 и 5 классы. Тема дежурства: «Учись учиться». Дежурными было подсчитано количество «5», полученных за неделю.

Ведущий: Первое место среди начальной школы занял 2 класс. Они за неделю получили 53 пятёрки. Лидер - Арзуманян М..

Ведущий: Второе место у 4 класса. Они заработали 37 пятёрок. Лидер - Устюгова С..

Ведущий: Третье место занял 3 класс. Они получили 14 пятёрок. Лидер - Балабанова С..

Ведущий: Первый класс не получает пока оценок. Но лучшими учениками на этой неделе были Анисимов А. и Лихонин А..

Ведущий: Первое место среди 5 – 9 классов занял 6 класс. За неделю они получили 44 «5». Лидером по «5» стала Цымкало М..

Ведущий: На втором месте 5 класс. У них 28 «5» за неделю. Больше всего «5» получила Джебрайлова Д..

Ведущий: Третье место занял 7 класс. За неделю они получили 26 «5». 10 из них «5» Юленковой В..

Ведущий: На четвертом месте 8 класс и 18 заслуженных «5» за неделю. Лидер – Гарбузов Д..

Ведущий: Замыкает нашу пятёрку 9 класс. За неделю их знания 12 раз были оценены на «Отлично».

Ведущий: Поздравляем всех победителей! (Аплодисменты). Пусть количество хороших оценок увеличится на этой неделе в каждом классе!

Ведущий: Дежурные на этой неделе 3 и 9 класс. Тема дежурства «День Матери». Не забываем готовить поздравления для мам и бабушек, ведь ваша повседневная забота и внимание для них - это самое дорогое, что у них есть, тем более в праздничный день. И, конечно же, размещение поздравительных роликов в группе школы ВКонтакте приветствуются.

Ведущий: Основные рекомендации дежурным: следите за порядком в коридорах, на лестничных пролетах и в туалетах. Большое внимание необходимо уделить взаимодействию между учениками, так как неосторожность, агрессия, неловкость могут привести к ссадинам, ушибам, травматизму.

V БЛОК (объявления)

Ведущий: Учащиеся 6-9 классов продолжают участие в проекте «Билет в будущее». На этой неделе ребята принимают участие в профпробах по профессии «Геймдизайнер» на базе Самарского государственного технического университета и воспитатель дошкольного учреждения на базе Кинельского государственного техникума.

Ведущий: 23 ноября группа учащихся начальной школы принимают участие в окружном творческом конкурсе «Смоляковские чтения». Желаем ребятам удачи.

Ведущий: 24 ноября девятиклассники примут участие в пробном Итоговом собеседовании.

Ведущий: Напоминаем, что на школьном радио открыта рубрика «Поздравления». Желающие поздравить своего одноклассника, друга, учителя, классного руководителя с днем рождения или другим событием, а может быть, просто передать музыкальное поздравление, могут отправить заявку по ссылке, размещенной в группе школы ВКонтакте.

VI БЛОК (финальный)

Ведущий: Очередной выпуск Школьного радио подошел к концу. Сейчас мы приглашаем всех на «Разговор о важном». Общая тема беседы в этот понедельник «День Матери».

Ведущий: Подробнее об этом прямо сейчас в классах.

Ведущий: Спасибо за внимание! С вами были ведущие школьного радио Валентина Штоян, Елена Дьячкова, ведущий и звукооператор Сергей Назаров.

4. Музыкальная заставка № 1 «Школьное радио»

Елена А.

Валя

Сергей